

30 марта доктор клинической психологии Вирджиния Басси, Профессор Университета Argosy, Сан-Франциско (США) будет читать двухдневный семинар для родителей «Что такое аутизм. Лечение аутизма». Вы узнаете, чем аутизм отличается от других диагнозов психических расстройств. Вы познакомитесь с ведущими мировыми практиками работы с детьми с синдромом аутизма.

Вы сможете получить ответы на все Ваши вопросы ведущего мирового специалиста по клинической психологии.

Вы получите бесценные советы мудрой женщины, которая профессионально диагностирует и лечит аутистов по всему миру.

Последние 10 лет д-р Басси ведет частную практику в США по диагностике и лечению психических расстройств, в том числе аутизма. С 2000 года читает лекции выпускникам Американской школы профессиональных психологов по клинической психологии, в том числе: психопатология, психофармакология, биологические основы поведения, домашнее насилие, теория семейной терапии. С 1989 по 1999 принимала пациентов, как практикующий психолог, в клинике Kaiser Hospital, Валеджио. У д-ра Басси большой опыт волонтерской работы для различных организаций, которые оказывают услуги семьям, которые оказались в кризисных психологических условиях. Ежегодно д-р Басси читает 27 тренингов/курсов, в том числе для родителей, воспитывающих аутистов.

Семинар проходит 30-31 марта на базе школы-сада «Дитина з майбутнім» по адресу ул.Героев Севастополя, 41/15.

Мы ждем Вас 30 марта с 16.00 до 20.00, 31 марта с 9.00 до 13.00

Детальнее на

<http://www.cwf.com.ua>

30 марта доктор клинической психологии Вирджиния Басси, Профессор Университета Argosy, Сан-Франциско (США) будет читать двухдневный семинар для родителей «Что такое аутизм. Лечение аутизма». Вы узнаете, чем аутизм отличается от других диагнозов психических расстройств. Вы познакомитесь с ведущими мировыми практиками работы с детьми с синдромом аутизма. Вы сможете получить ответы на все Ваши вопросы ведущего мирового специалиста по клинической психологии. Вы получите бесценные советы мудрой женщины, которая профессионально диагностирует и лечит аутистов по всему миру.

Последние 10 лет д-р Басси ведет частную практику в США по диагностике и лечению психических расстройств, в том числе аутизма. С 2000 года читает лекции выпускникам Американской школы профессиональных психологов по клинической психологии, в том

числе: психопатология, психофармакология, биологические основы поведения, домашнее насилие, теория семейной терапии. С 1989 по 1999 принимала пациентов, как практикующий психолог, в клинике Kaiser Hospital, Валеджио. У д-ра Басси большой опыт волонтерской работы для различных организаций, которые оказывают услуги семьям, которые оказались в кризисных психологических условиях. Ежегодно д-р Басси читает 27 тренингов/курсов, в том числе для родителей, воспитывающих аутистов.

Семинар проходит 30-31 марта на базе школы-сада «Дитина з майбутнім» по адресу ул.Героев Севастополя, 41/15.Мы ждем Вас 30 марта с 16.00 до 20.00, 31 марта с 9.00 до 13.00

Детальнее на <http://www.cwf.com.ua>